



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ 34

21100 Ναύπλιο

Πληρ.: Λεβεντογιάννη Σοφία  
ΤΗΛ.: 2752361306

ΝΑΥΠΛΙΟ:07/03/2024  
ΑΡ. ΠΡ:41

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
ΠΡΟΣ**

**τους κ.κ. Μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου**

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 11/03/2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Ναυπλίου, σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1ο Θέμα	Περί γνωμοδότησης για “Έγκριση χωροθέτησης σημείων συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων στο Δ. Ναυπλιέων”, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2406/26-01-2024 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
2ο Θέμα	Περί χορήγησης ή μη παράτασης άδειας λειτουργίας μουσικής στην «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ –ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΕΙΟ » της Εταιρείας ΒΟΥΤΙΚΕ ΝΑΥΠΛΙΟ Ε.Ε., που λειτουργεί στην Λ. Αμαλίας 20, στην Κοινότητα Ναυπλίου, του Δήμου Ναυπλιέων.
3ο Θέμα	Περί χορήγησης ή μη παράτασης άδειας μουσικής στην «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΚΑΦΕΝΕΙΟ » της Εταιρείας ΤΕΟΡΥ Ε.Ε., που λειτουργεί στην Λ. Αμαλίας 07 ,στην Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων.
4ο Θέμα	Περί χορήγησης ή μη θέσης στάθμευσης Ι.Χ. Οχήματος ,κατόπιν αιτήματος του δημότη μας κ.Νώτη Αντωνίου,επί της οδού Αθηνάς 5 στο Ναύπλιο, σύμφωνα με την θετική εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
5ο Θέμα	Περί εισήγησης για: “ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ”

<b>6ο Θέμα</b>	Περί εισήγησης για: <b>“ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗ ΜΙΧΑΗΛ ΙΑΤΡΟΥ”</b>
<b>7ο Θέμα</b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης περί: <b>“ΟΡΙΣΜΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΖΕΣΤΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ”</b>
<b>8ο Θέμα</b>	Περί εισήγησης για: <b>“ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ-ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ”</b>
<b>9ο Θέμα</b>	Περί εισήγησης για : <b>“ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΣΤΟ ΔΑΚ ΝΑΥΠΛΙΟΥ”</b>
<b>10ο Θέμα</b>	Περί εισήγησης για: <b>“ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΟΙΑΚΟΣ”</b>
<b>11ο Θέμα</b>	Περί εισήγησης για: <b>“ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΑμεΑ ΣΤΗΝ ΣΥΓΓΡΟΥ(ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΗΣ ΞΗΡΑΣ)”</b>
<b>12ο Θέμα</b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τις θέσεις Στάθμευσης Μονίμων Κατοίκων στο Ιστορικό Κέντρο του Ναυπλίου.
<b>13ο Θέμα</b>	Περί εισήγησης για: <b>“Καταγραφή και προβολή των χειροποίητων εργαστηρίων (ατελιερ)της πόλης του Ναυπλίου”.</b>


 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 ΤΗΣ Δ.Κ. ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ  
 ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ